

小型 SUV 渐受消费者青睐

本报记者 李玉涛 本报实习生 隋忠伟

记者观察

2012年,我们看到SUV的尺寸越来越小,发动机排量也越来越小,以往SUV系列都以排量大、车型大而获得消费者青睐。但小型SUV逐渐颠覆人们的传统认知,并将成为一种新的发展趋势。

随着全球车市竞争日

益激烈,汽车技术发展日新月异,汽车界每年都在发生着变化,先进的技术和平台无疑是汽车行业的决定性力量。只有在核心技术上突破,汽车品牌的高端产品才能获得更多消费者信任,才能做大做强。

2012年是小型SUV爆发的一年,随着别克昂科拉、长安CS35、福特翼搏等车型上市,我们意识到SUV并不一定需要硕大的车身和大排量的发动机,小

型SUV也可以满足人们的需要。

小型SUV一般车身长度小于或等于3.9米。继承了传统SUV的运动性能,满足了特立独行、崇尚个性的消费群体的需求。外形时尚、操纵性好以及价格低更是小型SUV广受消费者青睐的一大原因。

“今天有时间来看一下昂科拉,觉得不错,时尚动感,比较中意。”在一大型国企工作的市民薄文龙告诉

记者,最近一直想买辆车,因为小型SUV的排量不是太大,价格也适中,他打算近期购置一台。

“现在购车群体越来越年轻化,‘80后’‘90后’消费者在我们的客户群里占到40%。”北京现代山东路顺新4S店销售部陈经理告诉记者,现在的年轻人都喜欢追求个性、时尚的元素。

小型SUV把轻量化提升到新高度,紧凑化并不仅仅体现在尺寸上,还体现在

排量上,千万别小看它,今年的小型SUV普遍搭载涡轮增压,在轻量化时候保证动力十足。

2013年,雪佛兰Trax、雷诺Captur等小型SUV也将陆续进入我们的生活,将开启中国SUV市场的新篇章。

陈经理说,全新胜达已于2012年12月23日全国上市,目前销量较好。“没上市的时候就有很多人来预订了。”他说。

一汽奔腾岁末盛惠 现车抢购中

本报讯 当今车市,因小排量车型走俏而引发的车市争夺愈演愈烈,但相对的却是消费者的购买行为日趋理性,没有丝毫特色的车型根本无法将其打动,于是有更多的厂家将争夺车市的重点放到了打造产品品质上。目前,盛和奔腾服务店正在进行岁末盛惠活动,店内有充足现车。

而上市仅半年就受到消费者喜爱的奔腾B50,无疑是主流汽车厂商中“以质取胜”的先行者,而其以“卓越品质”支持“全面越级”的思路,则成为奔腾B50称王1.6L车型市场的法宝。

奔腾B50之所以能具备卓越品质并获得成功,在于一汽奔腾在其设计、制造过程中至始至终坚持高标准——奔腾B50从设计之初,各项标准就全面向B级车看齐:与意大利Italdesign(IDG)公司联合开发的整车造型外形,充分整合世界汽车设计中的经典元素与国际潮流元素,并结合中国消费者特有的审美价值观,塑造出具有轿跑车设计元素的低风阻流线型车身,赋予了奔腾B50浑然天成的完美外形。

此外,奔腾B50还将带有记忆功能的驾驶员8向调节座椅、四幅多功能方向盘、带阳光传感器和车内温度传感器的自动空调、真皮座椅和倒车雷达等一般同级车型鲜有的配置标配于每一辆奔腾B50之上,最终让奔腾B50的全系消费者都为之“惊叹”。

(本记)

雪佛兰新景程开启“雪拼”购车时代



本报讯 “瑞雪兆丰年”,飘扬的雪花带来了新年美好的祝愿,而同样“飘雪而至”的还有雪佛兰新景程等全系车

型的重磅巨惠。据悉,山东雪佛兰冬日“雪拼季”疯狂来袭,即日起到2月28日前,下载智能手机APP“雪拼季”游戏,积

攒“雪花”,就可获得全系购车现金抵扣。其中,新景程1.8LSX车型最高优惠达到3000元。

山东中级车细分市场的消费者普遍务实,时值年末,选择一辆实用超值、称心如意的家庭用车,与家人欢度一个喜气祥和的新年,是新车主们最大的心愿。

作为国内高档中级车市场的一名“挑战者”,2013款雪佛兰全新景程突出“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点,不仅在外观和内饰上焕然一新,动力系统及科技配置方面更是全“芯”升级,大幅提升了科技感。值得注意的是,新

景程2700mm的超长轴距也已经达到B级车的标准,真正意义上成为“10万元就能买到的‘B’级车”,性价比值得期待。

近日,雪佛兰景程更在2012 J.D. Power中国汽车魅力指数评选中以839分的优异成绩在入门高档中型车中斩获第一。

2013款景程主打“全尺寸高档中级车”概念,加上“50/50超长贷(15月)金融购车计划”的同步推出,能够轻松满足不同阶段、不同收入消费者的贷款购车需求,让2013款雪佛兰全新景程成为其高品质生活的忠实伴侣。

(本记)

一汽轿车

盛和集团

岁末盛惠

现车抢



一汽奔腾将以让人无法想象的低价回馈客户!

抢! 液晶电视、洗衣机、电烤箱、手机、电取暖器

抢! 最高价值4999元大奖

盛和奔腾

盛和奔腾日照4S店
盛和奔腾莒县4S店
盛和奔腾五莲直营店

销售热线: 8892999
售后服务热线: 8892666
销售热线: 6665070
售后服务热线: 7775070
销售热线: 5238666

Mazda

盛和集团

马自达6 贺岁版

引爆新春豪情!

十二项智能升级礼

GPS 导航



日照吉瑞达销售服务店

销售热线: 8613666 8613777
五莲展厅: 5238666 莒县店: 666561
地址: 日照奎山汽车城204国道西